Symbol PG H ®: Nadw: A6 SB: pow.: b Opp/a| Pow.. ®prz: Liczba: Dt.rur;  Przep. Strata ci$n.: Nast.
Oktadzina RAb [(m*K)/W] |  wym: ® [K]| SWi [m?Z [em]: [‘CY[W/m?| przyti [W]  petli tacznie!  [kg/h]i rura + kszt: zaw.
; Wl [WI: i ; i prze.; i ; prz.+pet.: [m/s]i z.z; z.p. [kPa]:
Kondygnacja: 0; Jednostka budynku: 01
Podwdéjny rozdzielacz mieszkaniowy: 4; Zasilany z: (wirtualny) (6z = 30,0 °C)
Liczba wyjs¢: 7; Nastawy na: z.p.; G: 236,6 kg/h; Apmin 3,82 kPa; Ap 3,82 kPa
Pomieszczenie: 1; 8i =20 °C; ® wym =120 W; Nadwyzka ® = 0 W; Wynik. ®op = 120 W;
Liczba PG: 1;
1 120! 8,3[ SW:i 55 20 22,3/22 51,30 23,3 0,57 0,50
Ptytki ceram. 12mm - ! ! i ! 24,0+27,30 0,057 2,16; 1,08  obr.
0'012 H H H H H H H H l . l
Pomieszczenie: 1.21; 8i =20 °C; ® wym = 557 W; Nadwyzka ® = 0 W; Wynik. ®op = 557 W;
Liczba PG: 2;
121_a 326; 89] sw:i 269 35 21,4112 3,6 385 7560 48,1 1,76: 1,00
Plytki ceram. 12mm - : : i : i : 10,6+65,0: 0,118 0,83; 1,230  obr.
0,012 : : H : H :
121 b 231 8,9 Ssw:i 19; 35 21,3112 1,5 158 67,20 40,1 1,317 1,00
Ptytki ceram. 12mm - : : : : : : 18,2+48,9: 0,099 1,66; 0,85  obr.
01012 H H H H H H H H : : :
Pomieszczenie: 2; 8i =20 °C; ® wym =210 W; Nadwyzka ® = 0 W; Wynik. ®op =210 W;
Liczba PG: 1;
2 210 57] Swi 5 10; 24,1/42 70,20 447 1,46; 1,00
Plytki ceram. 12mm - i i i i 20,1+50,1;  0,110; 1,29; 1,07:  obr.
0'012 H H H H H H H H
Pomieszczenie: 3; 8i =20 °C; ® wym =355 W; Nadwyzka ® = 0 W; Wynik. ®op = 355 W;
Liczba PG: 1;
3 355 6] sw: 96 10 23,839 0,9 19,5 95,5 59,6 2,67, 4,50
Plytki ceram. 12mm - : : : : : : 9,2+86,3:  0,146: 0,99; 0,16:  obr.
0’012 H H H H H H H H
Pomieszczenie: 6; 8i =20 °C; ® wym =56 W; Nadwyzka ® = 0 W; Wynik. ®op = 56 W;
Liczba PG: 1;
6 56 63 swi 15 10 23,8/39 16,6. 10,2 0,08 0,25
Ptytki ceram. 12mm - : : : : 2,1+14,5;: 0,025 3,00; 0,74: obr.
0’012 H H H H H H H H
Pomieszczenie: 7; 8i =20 °C; ® wym =72 W; Nadwyzka ® = 0 W; Wynik. ®op =72 W;
Liczba PG: 1;
7 72 89[ SwW:i 44 25 21,7116 017 1.7 186 10,7 010; 025
Ptytki ceram. 12mm - : : : : : : 2,90; obr.
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